歩く、動くを もっと楽しむ毎日へ! 元気な足づくり・ノルディック・ウォークイベント 「サントリーロコモアノルディック・ウォークフェスタ in 横浜/臨港パーク」 5月25日(日)開催

イベントは、出発式とオリジナルテーマソングに乗せて実施



一般社団法人全日本ノルディック・ウォーク連盟(本部:大阪府中央区、代表理事:木村 健二)が主催する すべて人々に有益なウォーキングスタイル!を合言葉に普及・啓発を行っている団体です。

2025年5月25日(日)にサントリーロコモアノルディック・ウォークフェスタを開催いたします。

神奈川県初のイベントは、横浜港を望む抜群のロケーションが目の前に広がるみなとみらい地区最大の緑地です。海と心地よい風、初夏の日差しを浴びながら、元気な足づくりと多世代交流のつながりを大切にする機会にお役立ていただければと思います。当日は、レッスン付きで気軽にご参加できるコースも設定しています。

Web ページ: https://www.nordic-walk.or.jp/

歩く楽しさを体験

「サントリーロコモアノルディック・ウォークフェスタ」は、歩く楽しさと歩ける喜びを体験していただくために開催するイベントです。

5月25日(日)には、新人ボーカルユニット「ツートンクラン」のオリジナルテーマソングに乗せて出発式を 行います。

【開催概要】

イベント名称: 「サントリーロコモアノルディック・ウォークフェスタ in 横浜/臨港パーク」

開催期間:2025年5月25日(日)9時から15時 (雨天決行・荒天中止)

コース内容 1キロ(ミニレッスン付)・3キロ・5キロ

開催場所:パシフィコ横浜 屋外エリア 臨港パーク芝生広場(住所 横浜市西区みなとみらい1-1-1)

ホームページ https://www.pacifico.co.jp/

特別協賛:サントリーウエルネス株式会社

協賛:ミズノ株式会社 株式会社キザキ 株式会社シナノ 羽立工業株式会社

後援:一般社団法人日本市民スポーツ連盟 日本ノルディック・ポール・ウォーク学会

認定大会: IVV 国際・日本市民スポーツ連盟公認大会

ジャパンノルディック・ウォークプレミアリーグ公認大会

〈大会長〉川内 基裕

〈実行委員長〉大方 孝

〈広報力メラマン〉佐藤 信治

〈司会進行〉田村 秀人 WINS

II tone clan(ツートンクラン)

1-RO と R.Y.O.のツイン・ボーカルユニット。

『日常に笑顔と活力を』ツートンサウンドに乗せて届けたい!!

イベント出演等幅広く活躍中。

イベント 販促

健康応援 筋肉量測定会 健康商品のご案内 ノルディック・ウォークポールのご案内の予定です。

【全日本ノルディック・ウォーク連盟情報】

ホームページ: https://www.pacifico.co.jp/

全国体験会のページ: https://www.nordic-walk.or.jp/schedule/workshop.aspx

都道府県連盟: https://www.nordic-walk.or.jp/stakeholders/prefecture.aspx





一般社団法人全日本ノルディック・ウォーク連盟について

全国でノルディック・ウォークの普及、啓発に携わる個人および団体の一致協力によって 正しい知識の普及と熱意あふれる指導員の育成を図ることにより、すべての国民の健康増進活動を促進し、 明るく豊かな国民生活の形成に寄与すること

【法人概要】

団体名:一般社団法人全日本ノルディック・ウォーク連盟

本部所在地: 〒540-0008 大阪市中央区大手前1丁目7番31号 OMM地下1階C-E室

代表理事:木村 健二

事業内容:

1.定例ノルディック・ウォーク講習会の実施

2.全国各地での指導員の育成

3.全国各地でのノルディック・ウォーク大会の主催、共催ならびに公認、認定事業

4.ポール(ストック)をはじめとするノルディック・ウォーク関連商品の企画および開発助言等

5.セミナーおよび講習会などへの指導員派遣

6. ノルディック・ウォークステーションの設置

7. ノルディック・ウォークを通じての国際交流

設立: 2009年10月1日

HP: https://www.nordic-walk.or.jp/

